
令和元年度宮野目学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  令和 2 年２月 25 日(火) 午後 4 時 00 分～午後４時 47 分 

２ 開催場所  花巻市立宮野目中学校 会議室 

３ 出席者  委員 5 名 

   宮野目小学校       宮野目中学校  

    PTA 会長 髙橋英明    校長 丸橋友之 

    教諭 里館玲子      PTA 会長 堀江哲雄 

                  主任行政専門員 佐々木初美 

事務局 3 名 

   所長 八重樫靖 

 次長 高橋廣行 

 栄養教諭 方波見愛 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 役員の互選について 

(2) 平成 31 年度（令和元年度）学校給食運営内容について 

(3) 令和 2 年度学校給食運営計画について  

(4) 令和 2 年度学校給食費について 

(5) その他 

６ 議事録 

 事務局：（高橋次長）規約により議長は運営委員会委員長が務めますが、議題１により委

員長が互選されるまで、事務局にて進行いたします。議題１役員の互選について、

事務局より説明いたします。 

 事務局：（八重樫所長）資料により説明。 

  （委員より事務局案の提案を求められる。） 

 事務局：（八重樫所長）事務局案を提案。 

事務局：（高橋次長）ご異議等ございませんか。 

 一同：異議なし 

 事務局：（高橋次長）事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：運営委員会委員長(宮野目中学校校長) 丸橋友之進行。 

    次第に従いまして協議に入ります。議題 2、平成 31 年度（令和元年度）学校給食

運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：（方波見栄養職員）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題２、平成 31 年度（令和元年度）学校給食運営内容について、事務局提案のと



おり承認してよろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：議題 3、令和 2 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：（方波見栄養職員）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

議長：アレルギー対策の現状を教えてほしい。 

事務局：（方波見栄養職員）アレルゲンになる物質は提供していないので特に問題はない。 

詳細献立を見て親御さんのほうで食べる食べないを判断している。 

里館委員：来年度から業者に委託になるということだが、具体的に何が変わるのか。 

事務局：（方波見栄養職員）委託業者の調理員が給食をつくることになる。人数も今より

若干多くなる。基本的に献立は今までと変わらない。 

事務局：（八重樫所長）業者は「一富士フードサービス」という会社が入る予定だが、す

でに都南、紫波、山田、玉山、宮古、岩大付属小の給食センターに入っており、ノ

ウハウはしっかり持ち合わせている。衛生面、運営面、従事者の教育も含めて安心

して任せられる業者だと思っている。 

議長：指示命令は直接こちらからはできなくなるのか。 

事務局：（八重樫所長）市の職員ではなくなるので、直接調理員に指示命令はできなくな

るが、主任という形で会社からスキルの高い社員を各センターに配置する予定な

ので、その方を通じて要望する形になる。万が一ノロ等で調理員に欠員が生じた場

合でも、近隣の施設から応援をいただくことで給食の提供に支障が生じないよう

な契約内容になっている。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題 3、令和 2 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり承認してよろ

しいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

 議長：議題 4、令和 2 年度学校給食費について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：（八重樫所長）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

 佐々木委員：年間日数の 167 日はどこで決まったものか。 

 事務局：学校で希望する給食日数を教務主任に確認したものである。 

 佐々木委員：中学校は 1 年から 3 年までそろえた形で 167 日は取れるが、小学校 1 年生

の出だしの３食は何か案はあるのか。 

 事務局：（八重樫所長）学年止めというのがあるが、基本的には学年止めは複雑になるの



でやらないほうがいい。教委としては、全学年 167 日提供するのをクリアできる

のであれば、学年止めは可能という見解である。 

 佐々木委員：実際のところ、小学校の 167 日というのは可能なのか。 

 里館委員：1 年生の早出しも含めて学校で検討することとしたいが、167 日より少なくな

っても大丈夫か。 

 事務局：（八重樫所長）160 日は下回らないようにしてほしい。県からは、花巻市に対し

て給食日数が少ないのでもう少し増やしてはどうかという声がある。 

 事務局：（方波見栄養職員）盛岡市と比べても 10 日くらい少なくなっている。 

 事務局：（八重樫所長）花巻市は学校行事が多いからではないかと思われる。 

 議長：日数は原案のとおり 167 日とし、詳細は調整するということでいいですね。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

議長：議題 4、令和 2 年度学校給食費について、事務局提案のとおり承認してよろしいで

すか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

 議長：議題 5、その他でありますが、皆様から他にございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 


